

Agendapunt: 3

Datum Raad	Portefeuillehouder	Omschrijving	Domein	Afdoening/stand van zaken
		2021		
14-12-21 7	J. Vellinga	<p><u>Ontwikkelrichting centrum Zuidlaren</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Didam uitspraak t.w. 'Arrest Verkoop onroerende zaak door overheidslichaam' d.d. 26 november 2021. De raad wordt op de hoogte gehouden van de jurisprudentie of ontwikkeling die uit dit arrest voortkomt indien dit impact heeft op de plannen voor de centrumontwikkeling Zuidlaren. - De raad wordt op de hoogte gehouden van de ontwikkeling van de plannen voor het pand aan de Stationsweg 33. - Wethouder Kraaijenbrink geeft aan dat het college na het besluit verder zal gaan met de uitwerking van de plannen voor de invulling van het terrein. Hierbij wordt ook rekening gehouden met zaken als: Informatie van inwoners uit beschikbare rapporten zoals 'Leefbare Ruimte' en informatie over verkeersstromen nu de rondweg uit de plannen zijn geschrapt. - Die nadere invulling wordt ter besluitvorming aan de raad voorgelegd. Er is geen inschatting te geven van de termijn. Deze raadsperiode zal er geen concrete uitwerkingen komen. - De raad uit zijn bezorgdheid over de vraag of als er nu ingestemd wordt met besluitpunt 1a er nog ruimte is voor aanvullende invulling op het terrein, zoals een gezondheidscentrum of culturele activiteiten. De wethouder geeft in reactie daarop aan dat hij hiervoor mogelijkheden ziet. - Er lag een opdracht van de raad, de wethouder heeft deze niet kunnen uitvoeren en heeft daarom het voorliggende voorstel 	Fysiek	<p>s.v.z. 19 september 2022</p> <ul style="list-style-type: none"> - rond het "Didam-arrest" ontwikkeld zich de nodige jurisprudentie. Het is nog onduidelijk welke impact dit kan hebben. In de komende maanden wordt dit verder uitgezocht. - er is gestart met de uitwerking van de plannen voor verbeteringen in het centrum en de studie naar de invulling van het voorterrein PBH. Alle verzamelde input vanuit rapporten, reacties van bewoners en ondernemers wordt daarin meegenomen. Naar verwachting zullen de 1^e verkenningen begin 2023 gereed zijn. De planning is er op gericht medio 2023 de plannen ter besluitvorming aan de raad voor te leggen. <p>s.v.z. 7 maart 2023: brief over planning verstuurd aan raad: Mozard 1425120 https://raad.tynaarlo.nl/documenten/beantwoording-vragen-fractie-CDA-planning-centrumontwikkelingen-Eelde-en-Zuidlaren.pdf</p>

Datum Raad	Portefeuillehouder	Omschrijving	Domein	Afdoening/stand van zaken
		nu aan de raad voorgelegd. Als de nieuwe opdracht er komt en niet haalbaar is om welke reden dan ook, dan komt het college terug naar de raad en bepaalt de raad waar de raad wil beginnen.		
21-12-21 8	J. Vellinga	<u>Ontwikkelrichting Zuidlaren</u> Naar aanleiding van de toezegging van wethouder Kraaijenbrink dat hij bereid is geen juridische stappen te ondernemen mits de manege de bruikleenovereenkomst tekent, de komende 6 maanden gebruikt kunnen worden voor om na te gaan of er mogelijk nog een oplossing kan worden gevonden en dat rechten of vermeende rechten niet afgenomen worden, trekt de heer Franke de motie in.	Fysiek	s.v.z. 22 september 2022 In de afgelopen 6 maanden is het niet tot een gelijk gekomen. De manege doet niet vrijwillig afstand van de door haar geclaimde (vermeende) rechten. Om vertraging van de ontwikkeling van Laarhove te voorkomen, is het noodzakelijk om nu de volgende stap te zetten in het juridische traject. Dit loopt parallel aan de gesprekken inzake het vinden van een andere locatie. s.v.z. 14 november 2023 De manege heeft inmiddels vrijwillig afstand gedaan van de door haar geclaimde (vermeende) rechten. Er lijkt een vervangende locatie gevonden te zijn in de directe nabijheid van Laarhove. Uiterlijk in de eerste helft van 2024 wordt de raad hierover geïnformeerd.
		2022		
8-3-22 11	M. Thijsen	<u>Evaluatie regeling zonder meer NMD</u> Toezegging uit de brief van de bestuurders van de NMD d.d. 8 februari 2022 dat in artikel 3, tweede lid: 'Onder het sociale domein verstaan we met dit artikel alléén activiteiten die vallen onder de reikwijdte van de WMO en de Jeugdwet én die betrekking hebben op de aan NMD-samenwerking toebedeelde werkzaamheden.' En de toezegging van de burgemeester dat de raden betrokken worden bij de evaluatie van de regeling en het eventueel schrappen van artikel 3, lid 2,	Mens en Maatschappij	
5-7-2022	J. Peters	<u>Hoofdweg Eelde</u> Wethouder Peters doet de volgende toezegging: met de kennis van nu blijft de bus op de huidige route rijden tijdens de werkzaamheden aan de Hoofdweg.	Fysiek	

Datum Raad	Portefeuillehouder	Omschrijving	Domein	Afdoening/stand van zaken
		Mocht dat veranderen dan zal de raad hierover geïnformeerd worden.		
27-9-2022 + 11-10-2022 + 7-11-2023	H. de Graaf	<p><u>Aanvragen sportaccommodatiesubsidies / Herijking sportbeleid</u></p> <p>Wethouder De Graaf zegt toe dat in de perspectievennota die in 2023 wordt voorgelegd voor de begroting van 2024, een herijking staat van het sportbeleid.</p> <p>11/10: De heer Weering: In de raadsvergadering van 27 september 2022 is de volgende toezegging gedaan: 'Wethouder De Graaf zegt toe dat in de perspectievennota die in 2023 wordt voorgelegd voor de begroting van 2024, een herijking staat van het sportbeleid.' De heer Weering merkt op dat de raad eerst een besluit over het beleid moet nemen voordat het in de perspectievennota verwerkt wordt. Verder gaat het volgens de heer Weering over het ABC-beleid en niet het sportbeleid. Wethouder De Graaf geeft aan dat het gaat om het ABC-beleid, dat is een correcte aanvulling. De uitkomsten van het beleid zullen worden meegenomen in de perspectievennota, en voor de perspectievennota zullen de beleidskeuzes gemaakt zijn.</p>	Mens en maatschappij	<p>Nav raadsvergadering 7 november 2023 en motie 2023.21 Machielsen – ondersteuning sportclubs</p> <p>Mevrouw Machielsen vraagt of het klopt dat de huurprijzen van sportaccommodaties halverwege 2024 worden geïndexeerd. Wethouder De Graaf zegt dat dit klopt. Mevrouw Machielsen vraagt de wethouder de ingewikkelde problematiek van huurindexatie mee te nemen in het accommodatiebeleidsplan en voor de behandeling van de perspectievennota in ieder geval het stukje van de huur van onze accommodaties terug te laten komen in de raad zodat de raad daarover een besluit kan nemen. Wethouder De Graaf zegt dat het inderdaad de bedoeling dat het accommodatiebeleidsplan ook ingaat op wat een redelijke huur is gelet op datgene wat de gemeente biedt. Het voorstel van mevrouw Machielsen lijkt de wethouder een goede suggestie.</p>
8-11-2022	M. Ririhena	<p><u>Communicatie</u>: Qua communicatie kan er nog een verbeteringslag worden gemaakt. Het college komt met een plan in het eerste kwartaal 2023. Cultuurvisie staat gepland in derde kwartaal 2023</p>	Dienstverlening	<p>s.v.z. 25 mei 2023</p> <p>Het eerste onderdeel van de raadsbijeenkomst bedrijfsvoering op 7 februari 2023 zal in het teken staan van de communicatie van de gemeente. Vervolg hiervan heeft plaatsgevonden 11 april 2023. Vanuit B&W komt er een reactie op het communicatieplan.</p>
		2023		
4-4-2023	M. Ririhena	<p><u>Startnotitie 'Cultuurvisie'</u></p> <p>Wethouder Ririhena zegt toe dat alle input uit de bespreking van de startnotitie 'Cultuurvisie' in de raadsvergadering van 21 maart, wordt meegenomen</p>	Mens en Maatschappij	

Datum Raad	Portefeuillehouder	Omschrijving	Domein	Afdoening/stand van zaken
		in het proces om te komen tot een cultuurvisie.		
4-4-2023	J. Peters	<u>Laadvisie – Tijdslijn verduurzaming</u> Op pagina 28 van de Visie staat: 'Er dient een tijdslijn te komen met ontwikkelingen en tempo waarop we willen verduurzamen, hoe om te gaan met laadinfra eigen wagenpark'. Wethouder Peters geeft aan dat deze tijdslijn komt te staan in het Regionaal Mobiliteitsplan (RMP) 2.0. De RMP 2.0 komt voor de zomer naar de raad.	Fysiek	Brief aan raad inzake planning (mozard 1464769) verstuurd. RMP 2.0 verwacht in Q1 2024
18-4-2023	M. Ririhena	<u>Verordening Sociaal Medische Indicatie</u> Wethouder Ririhena zegt toe de regeling na een jaar te gaan evalueren op de volgende punten; hoeveel is de instroom, hoeveel is de uitstroom, hoe lang duren de trajecten, wat zijn de financiële consequenties, zijn de middelen vanuit het Rijk voldoende en wat het effect is qua traject voor de inwoners zelf, dus heeft het ook daadwerkelijk effect.	Mens en Maatschappij	Evaluatie medio 2024
23-5-2023	J. Vellinga	<u>Regio Groningen-Assen</u> Naar aanleiding van agendapunt: 'Jaarstukken 2022 en begroting 2024': In 2022 is er een motie aangenomen Motie 2022.25 Visie op deelname samenwerking Regio Groningen-Assen en financiële doorvertaling opstellen en met de raad bespreken. Wh Vellinga zegt toe dat gestart wordt met de evaluatie in Q1 2024 en dat de evaluatie ruim op tijd gereed is voor het zomerreces 2024.	Fysiek	
6-6-2023	J. Vellinga	<u>Bladergroenschoollocatie</u> Wethouder Vellinga zegt toe: Na een positieve afronding van de ruimtelijke procedures voor de locaties 'Bladergroenschool' en 'De Kooi' gaat de Stichting Eelder Woningbouw (SEW) binnen redelijke afzienbare tijd starten met de bouw.	Fysiek	
20-06-2023	R. Ririhena	<u>Brief college - Voortgang project Flexibele Volkshuisvesting Tynaarlo</u> Wethouder Ririhena zegt toe dat in het derde kwartaal 2023 een blik op de toekomst 'wat gaan we doen' volgt inclusief tijdspad en dit toetst bij de provincie of dat voldoende is.	Mens en Maatschappij	s.v.z. 19 juli 2023 Brief voortgang realisatie AZC d.d. 19 juli 2023 (Mozard 1460985). Update 'Grasbrief' van 2 juni (1452795) toegezegd in 3 ^e kwartaal. In raadsvergadering 3 oktober is door wethouder Ririhena gezegd dat de update van de 'Grasbrief' binnen 2 weken naar de raad wordt gestuurd.
20-06-2023	J. Vellinga	<u>Tynaarlosestraat 58 Vries: ontwerp</u>	Fysiek	

Datum Raad	Portefeuillehouder	Omschrijving	Domein	Afdoening/stand van zaken
		<u>bestemmingsplan ter inzage leggen</u> Wethouder Vellinga doet de toezegging dat de bomen op het perceel Tynaarlosestraat 58 in stand worden gehouden.		
04-07-2023	J. Peters	<u>Openbaar Vervoer</u> Naar aanleiding van vragen over een ongebruikte bushalte bij de afrit A28 Vriezerbrug in de Algemene Beschouwing van GroenLinks, geeft wethouder Peters aan dat het college verschillende signalen heeft ontvangen over de beperkte bereikbaarheid van het bedrijventerrein met het openbaar vervoer. Helaas is recent een nieuwe dienstregeling vastgesteld, maar wethouder Peters zegt toe dat het college van B&W zich hard zal maken om aandacht te vragen bij het OV-bureau voor een beter openbaar vervoer en een zienswijze zal indienen bij de vaststelling van een volgende dienstregeling. Om het college van B&W hierin te steunen wordt er een raadsbrede motie worden opgesteld (Motie 2023.15 Lubbers – Openbaar vervoer).	Mens en maatschappij	
3-10-2023	J. Vellinga	<u>Nav agendapunt 12 centrumontwikkeling Zlr.</u> De heer Van den Born uit zijn zorg over het concentreren van accommodaties (sport, cultuur, zorg) op het voorterrein PBH. Hij vindt het belangrijk dat er, voor de reuring in het dorp, locaties in het dorp blijven. Wethouder Vellinga zegt toe dat het voorstel van het accommodatiebeleid elementen zal bevatten van spreiding door Zuidlaren.	Fysiek	
2-11-23	J. Vellinga	<u>N.a.v. bespreking voorstel omgevingsvisie –herijken beleid inbreiding.</u> Wethouder Vellinga geeft aan dat recente casussen laten zien dat het goed is dat er gesproken gaat worden over de huidige criteria en de kaders van inbreiding. Wethouder Vellinga zegt toe met een voorstel te komen om de kaders te herijken.	Fysiek	
2-11-2023	J. Vellinga	<u>N.a.v. bespreking omgevingsvisie – verbod gewasbeschermingsmiddelen</u> De heer Van Os stelt de volgende vraag; in de omgevingsvisie staat dat het gebruik van	Fysiek	Zie ook motie 2022.23 Van Os – spuitvrije zones motie aangenomen d.d. 7 november 2023 (1 stem tegen, 22 voor).

Datum Raad	Portefeuillehouder	Omschrijving	Domein	Afdoening/stand van zaken
		<p>gewasbeschermingsmiddelen verboden is rond natuurgebieden, in hoeverre is het mogelijk om dit uit te breiden naar een verbod in de nabijheid van woningen, scholen, moestuinen, kinderopvang, etc. Wethouder Vellinga zegt toe om te onderzoeken of er mogelijkheden zijn om daarop als gemeente te sturen en zal de raad hierover informeren.</p>		
7-11-2023	J. Peters	<p><u>Verhogen giftengrens bijstandsgerechtigden (motie 2023.22)</u> Wethouder Peters geeft aan de gedachte van de motie te waarderen maar de consequenties voor bijstandsgerechtigden bij het verhogen van de giftengrens uit te moeten zoeken. Tynaarlo werkt samen met de gemeenten Assen en Aa en Hunze aan de herijking van de kadernota Werk en Inkomen. Dit herijking wordt begin volgend jaar aan de raad voorgelegd. Het advies van de wethouder is om de motie aan te houden. Zij zegt toe de gevolgen van het verhogen van de giftengrens uit te laten zoeken zodat het punt mogelijk kan worden meegenomen in de kadernota, eventueel met terugwerkende kracht tot 1 januari 2024.</p>	Mens en Maatschappij	
28-11-2023	H. de Graaf	<p><u>De Buitenplaats</u> Naar aanleiding van de besluitenlijst van 21 november heeft de heer Smits de volgende vraag: In de begrotingsvergadering van 7 november heeft de raad een amendement aangenomen om een bestemmingsreserve in te richten dat gebruikt kan worden voor door de raad vast te stellen plannen aangaande de Buitenplaats en om niet, zoals door het college voorgesteld werd, geld te reserveren voor één oplossingsrichting, Ook is in de bespreking expliciet aan het college meegegeven zich in het voorstel aan de raad niet te beperken tot één richting maar het breed te houden. Nu blijkt er morgen een persconferentie te zijn waarin het college van B&W samen met de provincie Drenthe, Drents Museum en Het Drents Landschap toch die éne richting gaat presenteren aan de pers. Klopt</p>	Mens en Maatschappij	

Datum Raad	Portefeuillehouder	Omschrijving	Domein	Afdoening/stand van zaken
		<p>dat? Wethouder De Graaf geeft aan dat het gebruikelijk is dat het college van B&W een voorkeur uitspreekt in een voorstel aan de raad. Het presenteren van die voorkeur is onderdeel van de persconferentie van morgen. Daarbij is in de uitnodiging, en wordt in de persconferentie, duidelijk aangegeven dat de raad besluit.</p> <p>Na schorsing geeft de heer Smits aan dat de gang van zaken hem uitermate bevreemd en vindt dat het college voorbij gaat aan de strekking van het door de raad aangenomen amendement. Wethouder De Graaf doet de toezegging dat de persconferentie van morgen (red 29-11-23) wordt verschoven naar een moment na 19 december. Dus na de informatiebijeenkomst voor de raad op 12 december en de bespreking in de raadsvergadering van 19 december.</p>		